

HOSPITAL DO DIVINO ESPÍRITO SANTO

Declaração de Rectificação n.º 60/2004 de 15 de Junho de 2004

É rectificada o extracto de despacho publicado com o n.º 483/2004 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 21 de 25 de Maio de 2004, onde se lê:

“...23 de Dezembro de 2004:..”, deve ler-se:

“...23 de Dezembro de 2003:..”

27 de Maio de 2004. – O Administrador-Delegado, *António Vasco Vieira Neto de Viveiros*.